

## Республика Крым Белогорский районный совет 18-я сессия 3-го созыва

## РЕШЕНИЕ

15 сентября 2025 года

№ 286

О внесении изменений в решение Белогорского районного совета Республики Крым 3-го созыва от 25.02.2025 № 147 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым на 2025 год»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, законами от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации Федеральными государственного и муниципального имущества», от 06.10.2003 № 131-ФЗ общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Уставом муниципального образования Белогорский район Республики Крым, Порядком владения, пользования и муниципальной собственностью распоряжения муниципального образования Белогорский район Республики Крым Администрацией Белогорского района, утвержденным решением Белогорского районного совета 1-го созыва от 06.05.2015 № 225, Положением о порядке и условиях приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым, утвержденным решением Белогорского районного совета Республики Крым 2-го созыва от 08.07.2021 № 293, на основании ходатайства администрации Белогорского района Республики Крым от 10.09.2025 № 10264/01-18,

## Белогорский районный совет РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Белогорского районного Республики 3-го ОТ 25.02.2025  $N_{\underline{0}}$ 147 совета Крым созыва «Об утверждении прогнозного (программы) плана приватизации собственности имущества, находящегося В муниципальной муниципального образования Белогорский район Республики Крым на 2025 год»:
- 1.1. В пункт 2 Приложения добавить строку 14 следующего содержания:

14	Нежилое здание –	Республика Крым,	90:02:010105:208	119,7
	Склад	р-н. Белогорский,		
		г. Белогорск,		
		ул. Луначарского,		
		д. 29		

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета Республики Крым и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования Белогорский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым belogorskiy.rk.gov.ru.

Председатель Белогорского районного совета

А.А. Бугай